

哥俩好

全国青年帆船锦标赛落幕，日照籍双胞胎兄弟摘金夺铜

本报5月27日(记者 李玉涛) 经过6天的角逐，27日下午4点，2012年全国青年帆船锦标赛在日照圆满落幕。

本次全国青年帆船锦标赛由国家体育总局水上运动管理中心主办，日照市体育局承办，从5月22日到27日，来自全国14支代表队的124名运动员参加了比赛。

“为了保障比赛的顺利进行，我们做了大量的准备工作，比如对比赛海域进行清理，一天两报天气预报等，通过这次比赛，我们的队员得到了锻炼，日照的美誉度和知名度也进一步提高。”日照市体育局副局长刘家坤说。

在本次比赛中，山东代表队的日照籍选手丁铭良获得男子470级长距离赛的冠军。其双胞胎哥哥丁铭成获得第五名。“在家门口夺冠感觉真好，也有点出乎意料。”27日下午4点半，颁奖仪式结束后，丁铭良说。

21岁的丁铭良稍显羞涩，言语不多，但谈起夺冠，他一下子来了精神。“我们哥俩赛前都是冲着冠军来的，在家门口夺冠感觉真爽，不过通过比赛还是看到了自己的一些不足。”丁铭良说。

哥哥丁铭成在一旁只笑不说话。记者问道：“弟弟拿了冠军，你什么感受？”丁铭成大度地表示“胜败乃兵家常事”，随后便露出了腼腆的笑容。“都是一家人，他夺冠，我也替他高兴。”

“我哥在470级场地赛项目中获得第三名，我是第四名。”虽然在男子470级长距离赛项目中获得冠军，丁铭良也不忘夸奖哥哥。



丁铭良(左二)和丁铭成(左三)分别与其队友展示奖牌。本报记者 刘涛 摄



27日下午，两名运动员在收帆布。记者 李玉涛 摄

江苏队教练：

日照海域好，还会再来的

27日下午3点多，在世帆赛基地，各个代表队都在忙着收拾帆船，准备收队。“日照的比赛场地条件非常好，在全国都能数得着，以后我们还会再来日照参赛。”江苏代表队的教练员李俊说，这次江苏队取得了三块金牌，对于这个成绩，他比较满意。

“日照的比赛场地有浮动码头，我们的教练船直接就能下海，给教练员提供了很多方便。”李俊说，很多其他省的场地都是从沙滩下海，教练员得坐着运动员的船下海，再到教练船上。

(记者 李玉涛)

此外，岸边没有大浪，安全性较高也是日照帆船赛场的一大优势。“如果浪太大的话，可能会把帆船的桅杆打断。”李俊说，日照的比赛海域非常宽阔，利于选手发挥。“我们在其他地方比赛，有时会遇到打渔的，海里有渔网，对运动员的发挥影响很大，在日照就没遇到这种情况。”

这次比赛，江苏代表队共获得三块金牌，对于这个成绩，李俊比较满意。“以后日照举办这样的比赛，我们还会再来的。”

(记者 李玉涛)

齐鲁晚报

齐鲁晚报 品牌汽车团购会

聚划算 等您来

首站团购品牌：长安福特

